

社会辅导班和南外没关系

南外副校长昨天走进都市圈圈网,权威发布招生政策

南外今年招多少人?招生程序怎么走?昨天,南京外国语学校副校长孙夕礼和南京外国语学校招办主任东群来到都市圈圈网(www.dsqq.cn),接受现代快报和都市圈圈网联合打造的'09招生季视频访谈。

视频中,两位负责人介绍了刚刚确定的南外招生政策的部分重点内容:南外今年小升初招收280人,中招对校内招生320人,面向社会有招生名额将经由市招办核准后公布;小升初的选拔仍是考生自愿报名,参加电脑差额派位,有2240名小学毕业生获得参加英语能力测试的机会;而中招面向社会招生的学生须参加学校提前组织的英语加试,并结合中考考分从高到低录取。

小升初: 用英语考查综合能力

上南外初中是很多小学生和家长们的梦想。但南外负责人着重强调的是,南外不招收外地学生,仅以南京市招办公布的招生范围为准:即六城区、雨花台区、栖霞区、原浦口区、原大厂区和江宁区东山地区,招生对象是具有上述地区常住户口、并具走读条件的应届小学毕业生。

小学生想上南外该在哪里报名?他们表示,不少家长有个误区,认为应该在南外报名,其实应该在就读的小学报名。

南外的英语能力测试考

什么?两位负责人介绍,简单来说就是用英语来考查学生的能力,词汇和语法是在小学生的教材范围内,但是考核的知识面会很广,要考查这个年龄段应该知道的多方面知识,即学生的综合能力。

他们解释,南外的试卷不会考死记硬背的内容,主要是考解决问题的内容。特别需要提醒的是,社会所有的辅导班和南外没有任何关系。孩子应该在平时的学习中打好学科基础,培养自己的综合能力,这样在具体考试过程中,能力才能发挥出来。靠一时的突击,效果不会很好。

而接受采访时,两位负责人也表示,目前南外小升初的日程表也已经确定:5月29日-30日,小学毕业生报名时可以填报南京外国语学校。

6月21日举行差额电脑派位。6月22日,开通电脑派位结果查询电话,参加英语能力测试的人数为公布的招生计划的8倍。

取得测试资格的学生在南京外校领取准考证,并在6月28日参加英语能力测试。南京外校公布测试成绩后,按照招生计划划定录取分数线,进行录取。280名招生计划含学习英语、德语、法语、日语的学生。

进校之后,课程安排有很强的外校特色,以学习英语的学生为例,初一、初二是一十节英语课,初三则是九节英语课。

中招: 建议再复习新概念第二册

南外高中今年对外招生的外语加试和往年一样,除了初中英语教材以外,建议大家再复习新概念英语教材第二册,希望考生通过学习,扩大词汇量。5月9日报名以后,一星期内学校先组织一个英语笔试,按照1:2的比例选拔出考生参加一周后的口试,口试成绩和笔试成绩加上中考成绩,三个分数之和作为录取依据,按照从高分到低分择优录取。加试中笔试100分,口试是20分。

进校后,这批学生与本校初中升入的学生一起混合编班,他们享受和本校升入学生同样的待遇:可以保送和出国。

视频完整内容请登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)收看。而南外也于今天公布完整版小升初、中招招生简章,请读者和网友关注都市圈圈网的即时更新。

快报记者 黄艳

■今日视频

五中、二十九中

今天下午2:30-3:00五中校长郑明远谈高中招生,介绍独特的名高中小班化特色;3:30-4:00二十九中校长孙汉洲介绍二十九中初、高中各校区招生详情。网友可上网提问,读者也可拨打快报热线96060咨询。

民校高招宣传 禁用“第一”和“最”

快报讯(记者 谢静娴)不得承诺“入学即签订就业协议”、学校的就业率不得用“第一”、“最”来描述……昨天,江苏省教育厅专门下文,对江苏省民办高校的招生宣传进行严格规定。

据介绍,江苏省民办高校准备发布的招生简章和广告,及外省民办高校拟在江苏省内发布的招生简章和广告,都必须经江苏教育厅的备案后方可发布,未经备案的招生简章和广告一律不得发布。

因为家长和考生十分关注的就业率、考研率以及大学英语四六级通过率,所以学校的表述也要准确规范,不得夸大其辞,不得使用“第一”、“之首”、“最”、“唯一”、“一流”等词语。

有关负责人表示,民办高校不得进行就业承诺,如承诺“100%就业率”、“毕业后保证推荐工作”、“月薪不低于……”等。而今年教育厅也明文规定,不得将自学考试证书、学校颁发的其他非学历证书等与国家承认的学历证书相混淆。



“绝症女孩盼着过生日吃顿火锅”连续报道之四

明天,她20岁 昨天,她走了

“赵蕾走了……”昨天上午,赵蕾的同学肖蓉哭喊着给记者打来电话。明天就是赵蕾的生日,奇迹没有发生,就在众多读者和好心人不断给她送去祝福之际,无情的病魔夺去了她的生命。“同一天生日,我们一起来吹蜡烛”,这成了好心人和赵蕾永远无法实现的约定。

去年4月18日,在即将参加高考前,苏州吴江女孩赵蕾被确诊为慢性粒细胞白血病。在确诊后,赵蕾没有被病魔吓倒,还是毅然参加了高考,并以全班第三名的成绩被高校录取。

为了救治赵蕾,下岗后做临时工的父母卖了家里房子,债台高筑数十万元。不料,骨髓移植没有给赵蕾带来希望,没钱继续医治不得不准备回家。在生命即将终止的时刻,病重的赵蕾渴望着3月20日能早点到来,这一天,她想和爸爸妈妈吃顿火锅。

自快报3月13日连续报道赵蕾的不幸遭遇以来,引起了众多读者和网友的关注。

注,捐款、到医院看望、送生日礼物和祝福,爱心源源不断地涌向了她,大家用真情谱写了

一曲感人的爱的篇章。昨天上午近11点,记者突然接到赵蕾同学肖蓉的电话,刚说完“赵蕾走了”,肖蓉便泣不成声,她说要赶到医院送赵蕾最后一程。下午两点多,当记者来到吴江第二人民医院时,赵蕾的病房已空荡荡的,她的亲人正收拾完遗物离去。

“真没想到,她没能撑到自己的生日。”赵蕾的小姨悲痛地说,前晚,看到赵蕾自己喝水吃药,不少人在心里暗暗高兴,认为赵蕾的病情有所好转,一定会挺过生日。然而,过20周岁生日却成了赵蕾无法实现的愿望。

昨天,得知赵蕾离世的消息,不少网友在网上发帖留言,“苍天啊,你为何不给她机会,让她美丽的生命延续;苍天啊,你为何不给她两天,让她生日的梦想成真……”“赵蕾,一路走好!”

快报记者 陈泓江

江苏32县城禁现场拌砂浆

领导出席会议并讲话。

会前,与会领导们视察了南京天云新型建材科技有限公司50万吨预拌砂浆生产线,这是目前全国生产规模最大的预拌砂浆生产企业。

昨天,全国散装水泥工作会议暨城市禁现工作现场会在南京召开,商务部副部长姜增伟、江苏省副省长史和平等

singaporeair.com

南京 世界 新航为你连接

新加坡

曼谷

巴厘岛

雅加达

马尔代夫

悉尼

墨尔本

奥克兰



2009年3月31日起,新加坡航空公司调整南京往返新加坡的航班时间,更好满足您的商务休闲需求。南京飞抵新加坡后转机更便捷,更多航班衔接选择,让您轻松前往东南亚、马尔代夫、澳大利亚、新西兰等地。新加坡回南京的航班改至下午,令您的狮城之旅愈加从容惬意。

南京

→

新加坡

航班号

航班日期

起飞时间

抵达时间

新加坡

→

南京

航班号

航班日期

起飞时间

抵达时间

